
„Marika néni mosolygós tekintete mindig megnyugtató volt"
Átadták a Martonosi Pál Városi Könyvtárban az idei Cum Gratia-díjat. 
2023-ban Fenyvesi Györgyné vehette  át a rangos elismerést, m elyre volt 
tanítványai je lö lték  egykori, szeretett pedagógusukat.

Az Öreg Diákok Halasi Egyesületének 

szervezésében, minden év novemberé­

ben átadják a Cum Gratia-díjat. Az idei 

ünnepségnek is a Martonosi Pál Városi 

Könyvtár adott o tthont. Az intézmény 

nevében Németh Györgyi igazgató kö­

szöntötte a megjelenteket.

Az egyesület nevében, Kovács Sán­

dor elnök osztotta meg gondolata­

it. Elmondta, tíz esztendővel ezelőtt, 

2013-ban alapították meg a Cum Gra­

tia-díjat, melynek ma már rangja van 

ebben a városban.

Fenyvesi Györgyné vo lt tanítványai­

nak nevében Nagy-Apáti Ive tt osztot­

ta meg gondolatait.

-  Ez a díj  azért kiváló kezdeményezés, 

mert egyáltalán nem biztos, hogy a ta­

nítók, tanárok tudatában vannak an­

nak, hogy a régi diákok nem csak há­

lásak a sok-sok le tan íto tt tanóráért, 

átadott szakmai tudásért, hanem bizo­

nyos dolgokat azért teszünk így vagy 

úgy fe lnő tt korunkban, mert jó  néhány

Nagy-Apáti Iv e tt vo lt tanítvány

kiváló pedagógus erre tan íto tt minket, 

példát m u ta to tt gyerekkorunkban.

A díjazott Kovács Sándortól kapta 

meg a Cum Gratia-díjat, valamint az ez­

zel járó oklevelet. Marika néni megha­

tódva m ondott köszönetet.

-  Tíz éve követem nyomon ennek a pe­

dagógusdíjnak a történetét. Titkon min-

Fenyvesi Györgyné d íjazo tt

Kovács Sándor elnök

mindig arra gondoltam, milyen csodálatos 

érzés lehet az, am ikor az embert vo lt d i­

ákjai terjesztik elő egy ilyen rangos el­

ismerésre. Azért igazán nagy kincs ez a 

díj, mert a jelölést érett, fe lnő tt emberek 

teszik meg. Már nem diákok, nem szár­

mazik semmi előnyük abból, ha korábbi 

tanáruk nevét javasolják. Az én egykori 

tanulóim ezt mégis megtették. Ettől na­

gyobb ajándék talán nincs is egy peda­

gógusnak -  mondta a díjazott.
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